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OBČINA ILIRSKA BISTRICA           
Občinski svet 
 
Številka: 011-55/2025-3 
Ilirska Bistrica, 18. 12. 2025  
 

Z A P I S N I K 
24. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila v 
ČETRTEK, 11. 12. 2025, ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Ilirska Bistrica 

 
Prisotni člani občinskega sveta: mag. Helena Tomšič, Nace Peric, Andrej Bergoč Andreja Slavec, Vesna Bizjak, 
Mateja Kresevič Baričič, Klemen Šlosar, Mitja Jagodnik, Andrej Černigoj, Teja Iskra, Boštjan Kerma, Urška 
Blazinšek, Andrej Batista, Andreja Kuret, Simon Vičič, Borut Rojc, Sonja Čosić, Igor Janičijević, Liljana Valenčič, 
Dušan Grbec, Dejan Baša  
 
Odsotnosti članov občinskega sveta med sejo:  
Simon Vičič (-5 min) 
 
Odsotni člani občinskega sveta:  
Domen Vodopivec 
 
Prisotni sodelavci občinske uprave: dr. Gregor Kovačič, župan; mag. Jana Knafelc Strle, direktorica občinske 
uprave; Tina Kocjan, vodja oddelka za gospodarstvo in finance; Boštjan Primc, vodja oddelka za razvojne 
projekte; Dragica Kastelic Boštjančič, višja svetovalka za GJS in komunalne zadeve (do 18:05),  Dragica 
Jaksetič, strokovna sodelavka VII/2; Sabrina Pirih, višja referentka I;  Dženi Slavec, strokovna sodelavka VII/1 
 
Ostali prisotni: Aljaž Plevnik, Urbanistični inštitut Republike Slovenije – pri 4. točki dnevnega reda; dr. Klara 
Hercog, univ. dipl. biol. in Andrej Hercog, univ. dipl. inž. vod. in kom. inž., Vodar d.o.o. – pri 5. točki dnevnega 
reda preko ZOOM povezave 
 
Prisotni novinarji: predstavniki TV Galeje  
 
Sejo Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica je sklical dr. Gregor Kovačič, župan (v nadaljevanju besedila 
župan). Za sejo Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica je bil predlagan naslednji DNEVNI RED: 
1. Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025 
2. Obravnava in sprejem poročila o realizaciji sklepov 
3. Kadrovske zadeve: 

– Imenovanje kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kopru 
4. Potrditev končnega dokumenta Občinske celostne prometne strategije (OCPS) občine Ilirska Bistrica 
5.  Obravnava Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Ilirska Bistrica  
6. Seznanitev občinskega sveta o tekočih zadevah v Občini Ilirska Bistrica 
 Župan bo občinski svet ustno seznanil s tekočimi zadevami iz različnih področij delovanja Občine Ilirska 

Bistrica.  
7. Vprašanja in pobude 
 
Župan je ugotovil, da je na seji Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica (v nadaljevanju besedila občinski svet) 
od 23-ih članic in članov občinskega sveta prisotnih 21, zato je občinski svet sklepčen in lahko veljavno odloča.  
Župan je predlagal in obrazložil razširitev dnevnega reda z novo 6. točko: Obravnava Odloka o 

spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično informacijski center Ilirska 

Bistrica v prvi obravnavi, ostali točki dnevnega reda pa se ustrezno preštevilčita. Gradivo za dodatno točko 

dnevnega reda so člani občinskega sveta prejeli po elektronski pošti 4. 12. 2025. V razpravo je dal predlagan 

dnevni red. Ker ni bilo razprave, je župan dal na glasovanje.  
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SKLEP (št. 1) 
Dnevni red se razširi z novo 6. točko dnevnega reda: Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o ustanovitvi javnega zavoda Turistično informacijski center Ilirska Bistrica v prvi obravnavi, ostali točki 
dnevnega reda pa se ustrezno preštevilčita. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 21 članov občinskega sveta. »ZA« predlagani sklep je glasovalo 19 članov 
občinskega sveta, »PROTI« ni glasoval nihče. Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
SKLEP (št. 2) 
Sprejme se naslednji dnevni red: 
1. Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025 
2. Obravnava in sprejem poročila o realizaciji sklepov 
3. Kadrovske zadeve: 
– Imenovanje kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kopru 
4. Potrditev končnega dokumenta Občinske celostne prometne strategije (OCPS) občine Ilirska Bistrica 
5.  Obravnava Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Ilirska Bistrica  
6.  Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično 

informacijski center Ilirska Bistrica v prvi obravnavi 
7. Seznanitev občinskega sveta o tekočih zadevah v Občini Ilirska Bistrica 
 Župan bo občinski svet ustno seznanil s tekočimi zadevami iz različnih področij delovanja Občine Ilirska 

Bistrica.  
8. Vprašanja in pobude 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 20  članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 19 članov občinskega 
sveta, »PROTI« ni glasoval nihče. Sklep je bil sprejet. 
 
1. točka: Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025 
Župan je dal v razpravo zapisnik  23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025. 
Ker ni bilo razprave, je župan dal na glasovanje.  
 
SKLEP (št. 3) 
Sprejme se zapisnik  23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 21 članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 20 članov občinskega 
sveta, »PROTI« ni glasoval nihče. Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
2. točka: Obravnava in sprejem poročila o realizaciji sklepov 
Župan je dal v razpravo poročilo o realizaciji sklepov 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, 
ki je bila 20. 11. 2025. Navedeno poročilo je priloženo arhiviranemu zapisniku. Ker ni bilo razprave, je župan 
dal na glasovanje. 
 
SKLEP (št.4) 
Sprejme se poročilo o realizaciji sklepa s 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 
11. 2025. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 21 članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 21 članov 
občinskega sveta, »PROTI« ni glasoval nihče. Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
3. točka: Kadrovske zadeve: 
– Imenovanje kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kopru 
Andrej Bergoč, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predstavil predlog 
komisije. Predlog sklepa z obrazložitvijo je priložen arhiviranemu zapisniku. Ker ni bilo razprave, je župan 
dal na glasovanje 
 
 
 
 
SKLEP (št. 5) 
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I. Občinski svet Občine Ilirska Bistrica predlaga naslednje kandidate za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v  
Kopru: 

- Uršo Blazinšek, Jelšane 60, 6254 Jelšane – za sodnika porotnika in sodnika porotnika za mladoletniške 

prestopke, 

- Rafaelo Ivančič Bubnič, Koseze 101, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika, 
- Suzano Janežič, Dobropolje 2b, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika, 
- Janjo Konestabo, Gubčeva 58, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika za mladoletniške prestopke, 
- Nadjo Uljan, Sušak 1, 6254 Jelšane – za sodnika porotnika,  
- Milana Uljana, Sušak 1, 6254 Jelšane – za sodnika porotnika,  
- Barbaro Jenko, Maistrova 2a, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika,  
- Marjana Tavčarja, Zabiče 58, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika, 
- Dragico Jaksetič, Gregorčičeva 15,  6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika. 
II. Ta sklep stopi v veljavo takoj. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 19 članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 18 članov 
občinskega sveta, »PROTI« je glasoval 1 član občinskega sveta. Sklep je bil sprejet. 
 
4. točka: Potrditev končnega dokumenta Občinske celostne prometne strategije (OCPS) občine Ilirska 

Bistrica 
Aljaž Plevnik, Urbanistični inštitut Republike Slovenije Ljubljana (v nadaljevanju Aljaž Plevnik) je predstavil 
končni dokument Občinske celostne prometne strategije (OCPS) občine Ilirska Bistrica. Navedeni dokument je 
priložen arhiviranemu zapisniku. Klemen Šlosar, predsednik odbora za urejanje prostora in infrastrukturo, je 
predstavil stališče delovnega telesa občinskega sveta, ki je priložen arhiviranemu zapisniku. V razpravi so 
sodelovali župan, ki je prosil poročevalca za predstavitev celotnega procesa priprave dokumenta od začetka 
postopka, informacijo kdo je bil vključen v proces priprave dokumenta, do zaključka končnega dokumenta. 
Andreja Černigoja, je zanimalo kakšen delež sredstev se lahko pridobi izven občinskega proračuna.  Nace Peric 
je postavil vprašanje ali so v občinah primerljivih z Ilirsko Bistrico, ukrepi, kot so izboljšanje kolesarskih poti, 
ustvarjanje odprtih trgov, ki spodbujajo pešačenje, ožje ulice za počasnejši promet, resnično privedli do 
zmanjšanja uporabe motornih vozil in kakšne so izkušnje iz prakse. Dušan Grbec je izrazil pomisleke glede 
predvidenih ukrepov, ki vključujejo gradnjo pešpoti in kolesarskih poti po državnih in občinskih cestah. Poudaril 
je, da bi se s tem cestišče zožilo, kar bi posledično pripeljalo do zmanjšanja hitrosti motornih vozil. Kot posledico 
je izpostavil povečano onesnaženje zraka zaradi podaljšanja časa vožnje, saj bi počasnejši promet povzročil višjo 
stopnjo izpustov iz vozil. Izpostavil je, da v strategiji ni predvidenega reševanja vprašanja preusmeritve 
tranzitnega prometa, še posebej v turistični sezoni, ko je mesto preobremenjeno s prehodnimi turisti. Ob tem je 
postavil vprašanje, zakaj ta vidik ni bil ustrezno predviden v končnem dokumentu. Dodatno je razpravljal še Nace 
Peric. Aljaž Plevnik je odgovoril na vprašanja članov občinskega sveta. Po zaključeni razpravi je župan dal na 
glasovanje 
 
SKLEP (št. 6) 
Občinski svet Občine Ilirska Bistrica potrjuje predlog Celostne prometne strategije Občine Ilirska Bistrica 
2025 – 2032 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 20  članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 20 članov občinskega 
sveta, »PROTI« ni glasoval nihče. Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
5. točka: Obravnava operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini 

Ilirska Bistrica 
dr. Klara Hercog in Andrej Hercog iz podjetja Vodar, d.o.o. sta predstavila operativni program odvajanja in 
čiščenja komunalne vode v Občini Ilirska Bistrica. Navedeni operativni program je priložen arhiviranemu 
zapisniku. Klemen Šlosar, predsednik odbora za urejanje prostora in infrastrukturo je predstavil stališče 
delovnega telesa občinskega sveta, ki je priloženo arhiviranemu zapisniku. V razpravi so sodelovali Dušan Grbec, 
ki meni, da so v operativnem programu navedene ocenjene cene izredno nizke. Dokument obravnava 
predvsem kanalizacijske vode, vendar je poudaril, da je pri izvedbi posegov nujna tudi sanacija v obstoječe 
stanje. Ob tem je postavil vprašanje koliko sredstev je bilo porabljenih za pripravo obravnavanega 
dokumenta. Boruta Rojca je zanimalo kakšno je stanje pri ostalih projektnih dokumentacijah, ali so ti že 
projektno pripravljeni in ali obstajajo načrti za njihovo financiranje. Ob tem je opozoril, da se lahko zaradi 
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prijav na razpise za evropska oz. državna sredstva in z njimi povezanih pogojev določene prioritete 
spremenijo, zato po njegovem mnenju prioritete, ki jih bo določil občinski svet, v praksi morda ne bodo v 
celoti upoštevane. Dr. Klara Hercog in Andrej Hercog sta odgovorila na postavljena vprašanja članov 
občinskega sveta. Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje 
 
SKLEP (št. 7) 
I.   Sprejme se Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Ilirska Bistrica. 
II.   Ta sklep stopi v veljavo takoj. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 21 članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 21 članov občinskega 
sveta, »PROTI« ni glasoval nihče. Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
6. točka: Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično informacijski center 

Ilirska Bistrica v prvi obravnavi. 
Mag. Jana Knafelc Strle, direktorica Občinske uprave je predstavila spremembe in dopolnitve Odloka o 
ustanovitvi Turistično informacijskega centra Ilirska Bistrica. Mag. Helena Tomšič, predsednica odbora za 
gospodarstvo in finance in Vesna Bizjak, predsednica statutarno pravne komisije sta predstavili stališči 
delovnega telesa in komisije z upoštevano spremembo 1. alineje drugega odstavka. V razpravi je sodeloval 
Andrej Batista, ki ga je zanimalo zakaj gradivo pripravlja zunanji izvajalec. Nadalje meni, da so se zahteve 
znižale. Predlaga, da se k 2. alineji drugega odstavka 1. člena doda: »na vodstvenem položaju z zahtevano 
izobrazbo«, pri 4. alineji drugega odstavka 1. člena meni, da bi bilo potrebno dodati: »pasivno znanje še vsaj 
enega tujega jezika in stopnja ravni znanja tujega jezika«. Meni tudi, da je potrebno vključiti pogoje o 
državljanstvu, da kandidat ne sme biti pravnomočno obsojen za naklepno kaznivo dejanje, da ni bil obsojen 
na nepogojno zaporno kazen v trajanju več kot 6 mesecev, da ni v kazenskem postopku. Kar se tiče ostalih 
listin, ki jih mora kandidat priložit pa je potrebno natančno definirati pri 4. alineji tretjega odstavka 1. člena 
kaj mora vsebovati izjava o poznavanju področja dela, za katere kandidira. Glede verodostojnega dokazila 
o višji ravni znanja angleškega jezika, pri čemer se za verodostojno štejejo zaključena osnovnošolska 
obveznost na osnovni šoli, kjer je eden od predmetov angleški jezik, in končana srednja šola, kjer je bil eden 
od predmetov isti tuj jezik, meni da je to znanje premalo, zato predlaga, da se črta to podalinejo. Kandidat 
višjo raven znanja jezika dokazuje s preložitvijo certifikata. Z ostalimi navedenimi pogoji se strinja. Mag. 
Jana Knafelc Strle in župan sta podala pojasnila in odgovore. Borut Rojc se je strinjal  s podanimi predlogi 
Andreja Batiste. Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje 
 
SKLEP (št. 8) 
1. Občinski svet Občine Ilirska Bistrica sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 

javnega zavoda Turistično informacijski center Ilirska Bistrica v prvi obravnavi s tem, da se prva alineja 
drugega odstavka 14. člena pravilno glasi: 

- mora imeti izobrazbo najmanj prve bolonjske stopnje (tarifni razred VII/1 oziroma raven izobrazbe VI/2), 
in sicer:  

o specializacijo po višješolski izobrazbi (prejšnja) ali 
o visokošolsko strokovno izobrazbo (prejšnja) ali 
o visokošolsko strokovno izobrazbo ali  
o visokošolsko univerzitetno izobrazbo. 

2. Ta sklep stopi v veljavo takoj. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 22 članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 13 članov občinskega 
sveta, »PROTI« je glasovalo 7 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet. 
 
Župan je ugotovil, da na podlagi 5. odst. 78. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, da na predlog 
Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično informacijski center Ilirska 
Bistrica v prvi obravnavi ni bilo bistvenih vsebinskih pripomb oziroma so bile take narave, da je o njih Občinski svet 
takoj odločil.  Zato se prva in druga obravnava združita na isti seji občinskega sveta, to je na tej seji občinskega 
sveta. Sprejete spremembe se vključi v Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Turistično informacijski center Ilirska Bistrica. Župan je pozval člane občinskega sveta k vložitvi amandmajev. 
Vloženih amandmajev ni bilo. 
SKLEP (št. 9) 
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Občinski svet Občine Ilirska Bistrica sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega 
zavoda Turistično informacijski center Ilirska Bistrica. 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 članov občinskega sveta. »ZA« predlagan sklep je glasovalo 13 članov občinskega 
sveta, »PROTI« sta glasovala 2  člana občinskega sveta. Sklep je bil sprejet. 
 
10.  točka: Seznanitev občinskega sveta o tekočih zadevah v Občini Ilirska Bistrica 
Župan se je v imenu vseh svetnic in svetnikov in vseh članic in članov odborov v številnih mandatih 
občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica za dolgoletno prizadevno delo in strokovno pomoč pri vodenju 
občinskega sveta zahvalil sodelavki Sabrini Pirih, ki odhaja v pokoj. 
 
11. točka: Vprašanja in pobude 
Vesna Bizjak je v imenu članic in članov Neodvisne liste GREMO! vsem svetnikom in svetnicam, vodstvu občine, 
občankam in občanom posredovala voščilo ob prihajajočih praznikih in novem letu. 
 
Andrej Batista je vprašal, kdaj bo sanirana poškodba asfalta čez železniški prehod na Mali Bukovici, katera je bila 
z odstranitvijo asfalta povzročena meseca oktobra. V imenu Liste Sveži in svojem imenu je občankam in občanom 
zaželel lepe praznike in vse dobro v prihajajočem letu. 
Župan je glede sanacije asfalta čez železniško progo na Mali Bukovici povedal, da so se zadeve zavlekle zaradi 
sproženega inšpekcijskega postopka s strani občana Male Bukovice.  
 
Dušana Grbca zanima koliko je stala celostna prometna strategija, ki je bila prej predstavljena. Za operativni 
program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Ilirska Bistrica je za vrednost dokumenta 
vprašal že med samo točko. 
V svojem imenu je vsem občankam in občanom zaželel vesele božične praznike in srečno in obilo zdravja v novem 
letu.   
Župan je odgovoril, da je bilo za podjetje Vodar, d.o.o. porabljenih v letu 2023 26.108 eur, letu 2024 5.978 
eur, v letu 2025 pa 2.562 eur proračunskih sredstev. Za celostno prometno strategijo se bo vrednost 
porabljenih sredstev napisala naknadno. Povedal je, da je bil projekt sofinanciran s strani države. 
 
Boruta Rojca je zanimalo če ima občina kakšno informacijo glede stanja Agrarne skupnosti v Šembijah. Zanimalo 
ga je tudi glede gradnje telovadnice pri osnovni šoli Dragotina Ketteja.  Iz javno dostopnih podatkov je razvidno, 
da 18. 11. 2025 dokumentacija PZI še vedno ni bila izdelana, vendar je bilo kljub temu 21. 11. 2025 izvajalcu 
nakazanih 794.000 eur. Vprašal je kdaj je bila dokumentacija PZI izdelana, kdaj je Občina priglasila začetek gradnje 
na Upravno enoto  in kaj je občina plačala za 794.000 izvajalcu VGS d.o.o. 
V imenu Slovenske demokratske stranke je zaželel vesele božične praznike in srečno novo leto.  
Župan je odgovoril, da bodo odgovor glede Agrarne skupnosti in odgovor glede izgradnje telovadnice posredovali 
pisno. 
 
Urška Blazinšek se je občankam in občanom zahvalila za zaupanje, sodelovaje in pogum in zaželela mirne praznike 
in srečno in uspešno leto, polno zdravja, povezanosti in poguma za nove korake.  
 
Teja Iskra je v imenu svetniške skupine Nove Slovenije izrazila nekaj misli ob prihajajočih praznikih. Zaželeli so 
blagoslovljen Božič ter srečno, uspešno in upanja polno novo leto 2026.  
 
Župan je vsem občinskim svetnicam in svetnikom voščil vesele praznike in vse dobro v letu 2026 enako vošči tudi 
vsem občankam in občanom. 
 
Župan je sejo občinskega sveta zaključil ob 18.36 uri. 
 
Potek seje je z video kamero posnel Zavod TV Galeja Ilirska Bistrica (TV Galeja). Video posnetek seje občinskega 
sveta je priložen arhiviranemu zapisniku. 
 
Zapisnik sestavila:                        Dr. Gregor Kovačič, župan  
Dženi Slavec                           Občine Ilirska Bistrica 
 



6 od 6 
 

Priloga:  
- Poročilo o glasovanju z glasovalno napravo 



OBČINA ILIRSKA BISTRICA
Bazoviška cesta 14, 6250 Ilirska Bistrica
obcina.ilirska-bistrica@ilirska-bistrica.si

24. redna seja občinskega sveta

Določitev dnevnega reda (SKLEP, SKLEP (1))1. točka  (SKLEP)2. točka (SKLEP)3. točka (SKLEP)4. točka (SKLEP)5. točka
(SKLEP)6. točka (SKLEP, SKLEP (1))7. točka 8. točka

Seznam točk, sklepov

DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA, MATEJA
KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG.
HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

22Št. aktivnih svetnikov

0Št. ponovljenih glasovanj

9Št. izvedenih glasovanj

9Št. sklepov

9Št. točk

Statistični podatki

11.12.2025 18:36:08Datum in čas zaključka seje

11.12.2025 17:00:37Datum in čas pričetka seje

Omogoči glasovanje samo za prijavljene
svetnike

Pred glasovanjemNačin ugotavljanja prisotnosti občinskih
svetnikov

21 / 23Sklepčnost pred pričetkom seje (št. prisotnih
/ št. vseh svetnikov)

11.12.2025 12:12:36Datum in čas kreiranja

Avtor

Osnovni podatki o seji

Poročilo o glasovanju seje

Stran: 1 od 2815.12.2025  12:15:38
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SKLEP, SKLEP (1)

Seznam sklepov točke

SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN
ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

21Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 17:03:35Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 17:01:19Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

2Št. izvedenih glasovanj

2Št. sklepov

Statistični podatki

Določitev dnevnega reda

Stran: 2 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 17:02:39Datum in čas pričetka glasovanja

SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVECOdsotni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN
GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ,
BOŠTJAN  KERMA, MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET,
NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR,
MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

21 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 17:01:57       (SKLEP)Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

Dnevni red se razširi z novo 6. točko: Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda
Turistično informacijski center Ilirska Bistrica v prvi obravnavi, ostali točki dnevnega reda pa se ustrezno preštevilčita.

SKLEP

Določitev dnevnega reda

Rezultati glasovanja (grafikon)

ANDREJ  ČERNIGOJ, TEJA  ISKRANi glasoval/a

/Proti

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, MITJA
JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA, MATEJA
KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC,
ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ,
LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

2Ni glasoval/a

0Proti

19Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

Stran: 3 od 2815.12.2025  12:15:38
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VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

32002LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32200NSi

44004SDS

23212019

Stran: 4 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 17:03:26Datum in čas pričetka glasovanja

DUŠAN  GRBEC, SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVECOdsotni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA
ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT
ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA
TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

20 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 17:03:12       (SKLEP (1))Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

Sprejme se naslednji dnevni red:

1.Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025
2.Obravnava in sprejem poročila o realizaciji sklepov
3.Kadrovske zadeve:
– Imenovanje kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kopru
4.Potrditev končnega dokumenta Občinske celostne prometne strategije (OCPS) občine Ilirska Bistrica
5. Obravnava Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Ilirska Bistrica
6.Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično informacijski center Ilirska
Bistrica v prvi obravnavi
7. Seznanitev občinskega sveta o tekočih zadevah v Občini Ilirska Bistrica
8.Vprašanja in pobude

SKLEP (1)

Določitev dnevnega reda

Rezultati glasovanja (grafikon)

Stran: 5 od 2815.12.2025  12:15:38
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BOŠTJAN  KERMANi glasoval/a

/Proti

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA
ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, MATEJA KRESEVI
BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA
SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA
VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

1Ni glasoval/a

0Proti

19Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

22101GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

32002LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32002NSi

43003SDS

23201019

Stran: 6 od 2815.12.2025  12:15:38
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SKLEP

Seznam sklepov točke

SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN
ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

21Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 17:04:38Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 17:03:55Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

1Št. izvedenih glasovanj

1Št. sklepov

Statistični podatki

Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025

1. točka

Stran: 7 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 17:04:27Datum in čas pričetka glasovanja

SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVECOdsotni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN
GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ,
BOŠTJAN  KERMA, MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET,
NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR,
MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

21 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 17:04:09       (SKLEP)Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

Sprejme se zapisnik 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025.

SKLEP

1. točka

Rezultati glasovanja (grafikon)

SONJA ČOŠIĆNi glasoval/a

/Proti

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, DUŠAN  GRBEC, TEJA
ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT
ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA
TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

1Ni glasoval/a

0Proti

20Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

Stran: 8 od 2815.12.2025  12:15:38
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22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

32002LISTA SVEŽI

22101NEODVISNA SVETNIŠKA

32002NSi

44004SDS

23211020

Stran: 9 od 2815.12.2025  12:15:38
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SKLEP

Seznam sklepov točke

SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN
ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

21Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 17:05:39Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 17:04:55Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

1Št. izvedenih glasovanj

1Št. sklepov

Statistični podatki

Obravnava in sprejem poročila o realizaciji sklepov

2. točka

Razprava

11.12.2025 17:05:03Datum in čas zaključka razprave

11.12.2025 17:04:55Datum in čas pričetka razprave

ReplikeRazpravljalec

MITJA JAGODNIK

Stran: 10 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 17:05:29Datum in čas pričetka glasovanja

SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVECOdsotni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN
GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ,
BOŠTJAN  KERMA, MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET,
NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR,
MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

21 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 17:05:15       (SKLEP)Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

Sprejme se poročilo o realizaciji sklepa s 23. redne seje Občinskega sveta Občine Ilirska Bistrica, ki je bila 20. 11. 2025.

SKLEP

2. točka

Rezultati glasovanja (grafikon)

/Ni glasoval/a

/Proti

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN
GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ,
BOŠTJAN  KERMA, MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET,
NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR,
MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

0Ni glasoval/a

0Proti

21Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

Stran: 11 od 2815.12.2025  12:15:38
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22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

32002LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32002NSi

44004SDS

23210021

Stran: 12 od 2815.12.2025  12:15:38
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SKLEP

Seznam sklepov točke

DEJAN BAŠA, DUŠAN  GRBEC, LILIJANA VALENČIČ, DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ,
TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA, MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA
KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, ROBERT
VIČIČ, SIMON VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

19Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 17:07:08Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 17:06:37Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

1Št. izvedenih glasovanj

1Št. sklepov

Statistični podatki

Kadrovske zadeve:
– Imenovanje kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kopru

3. točka

Stran: 13 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 17:06:59Datum in čas pričetka glasovanja

DEJAN BAŠA, DUŠAN  GRBEC, LILIJANA VALENČIČ, DOMEN
VODOPIVEC

Odsotni občinski svetniki

ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA
BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA  ISKRA, MITJA
JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA, MATEJA
KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC,
ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ,
ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

19 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 17:06:49       (SKLEP)Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

I. Občinski svet Občine Ilirska Bistrica predlaga naslednje kandidate za sodnike porotnike Okrožnega sodišča v Kopru:
- Uršo Blazinšek, Jelšane 60, 6254 Jelšane – za sodnika porotnika in sodnika porotnika za mladoletniške
prestopke,
- Rafaelo Ivančič Bubnič, Koseze 101, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika,
- Suzano Janežič, Dobropolje 2b, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika,
- Janjo Konestabo, Gubčeva 58, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika za mladoletniške prestopke,
- Nadjo Uljan, Sušak 1, 6254 Jelšane – za sodnika porotnika,
- Milana Uljana, Sušak 1, 6254 Jelšane – za sodnika porotnika,
- Barbaro Jenko, Maistrova 2a, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika,
- Marjana Tavčarja, Zabiče 58, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika,
- Dragico Jaksetič, Gregorčičeva 15, 6250 Ilirska Bistrica – za sodnika porotnika.

II. Ta sklep stopi v veljavo takoj.

SKLEP

3. točka

Rezultati glasovanja (grafikon)

Stran: 14 od 2815.12.2025  12:15:38
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/Ni glasoval/a

BORUT  ROJCProti

ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA
BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA  ISKRA, MITJA
JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA, MATEJA
KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, ANDREJA
SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, ROBERT
VIČIČ, SIMON VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

0Ni glasoval/a

1Proti

18Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

33003LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32002NSi

41010SDS

23190118

Stran: 15 od 2815.12.2025  12:15:38
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SKLEP

Seznam sklepov točke

BORUT  ROJC, DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG.
HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

21Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 17:38:04Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 17:16:05Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

1Št. izvedenih glasovanj

1Št. sklepov

Statistični podatki

Potrditev končnega dokumenta Občinske celostne prometne strategije (OCPS) občine Ilirska Bistrica

4. točka

Razprava

11.12.2025 17:37:34Datum in čas zaključka razprave

11.12.2025 17:16:05Datum in čas pričetka razprave

ReplikeRazpravljalec

ANDREJ  ČERNIGOJ (05:10)

NACE PERIC (01:16)

NACE PERIC (00:54)

DUŠAN  GRBEC (01:38)DUŠAN  GRBEC (00:20)

Stran: 16 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 17:37:55Datum in čas pričetka glasovanja

DUŠAN  GRBEC, BORUT  ROJC, DOMEN  VODOPIVECOdsotni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA
ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC,
ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ,
LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

20 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 17:37:39       (SKLEP)Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

Občinski svet Občine Ilirska Bistrica potrjuje predlog Celostne prometne strategije Občine Ilirska Bistrica 2025 – 2032.

SKLEP

4. točka

Rezultati glasovanja (grafikon)

/Ni glasoval/a

/Proti

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA
ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC,
ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ,
LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

0Ni glasoval/a

0Proti

20Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

Stran: 17 od 2815.12.2025  12:15:38
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22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

33003LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32002NSi

42002SDS

23200020

Stran: 18 od 2815.12.2025  12:15:38
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SKLEP

Seznam sklepov točke

DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN
ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

22Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 18:04:50Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 17:57:07Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

1Št. izvedenih glasovanj

1Št. sklepov

Statistični podatki

Obravnava Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Ilirska Bistrica

5. točka

Razprava

11.12.2025 18:04:25Datum in čas zaključka razprave

11.12.2025 17:57:07Datum in čas pričetka razprave

ReplikeRazpravljalec

DUŠAN  GRBEC (01:18)

BORUT  ROJC (01:14)

Stran: 19 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 18:04:41Datum in čas pričetka glasovanja

DUŠAN  GRBEC, DOMEN  VODOPIVECOdsotni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA
ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT
ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA
TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

21 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 18:04:30       (SKLEP)Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

I. Sprejme se Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Ilirska Bistrica.
II. Ta sklep stopi v veljavo takoj.

SKLEP

5. točka

Rezultati glasovanja (grafikon)

/Ni glasoval/a

/Proti

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA
ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT
ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA
TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

0Ni glasoval/a

0Proti

21Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

Stran: 20 od 2815.12.2025  12:15:38
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VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

33003LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32002NSi

43003SDS

23210021

Stran: 21 od 2815.12.2025  12:15:38
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SKLEP, SKLEP (1)

Seznam sklepov točke

DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN
ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

22Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 18:25:04Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 18:09:49Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

2Št. izvedenih glasovanj

2Št. sklepov

Statistični podatki

Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Turistično informacijski center Ilirska
Bistrica v prvi obravnavi

6. točka

Razprava

11.12.2025 18:24:26Datum in čas zaključka razprave

11.12.2025 18:09:49Datum in čas pričetka razprave

ReplikeRazpravljalec

ANDREJ BATISTA (05:15)

BORUT  ROJC (00:11)

Stran: 22 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 18:23:01Datum in čas pričetka glasovanja

DOMEN  VODOPIVECOdsotni občinski svetniki

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK,
URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN
GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ,
BOŠTJAN  KERMA, MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET,
NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN  ŠLOSAR,
MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ,
SIMON VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

22 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 18:22:48       (SKLEP)Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

1. Občinski svet Občine Ilirska Bistrica sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda
Turistično informacijski center Ilirska Bistrica v prvi obravnavi s tem, da se prva alineja drugega odstavka pravilno glasi:
-mora imeti izobrazbo najmanj prve bolonjske stopnje (tarifni razred VII/1 oziroma raven izobrazbe VI/2), in sicer:
o specializacijo po višješolski izobrazbi (prejšnja) ali
o visokošolsko strokovno izobrazbo (prejšnja) ali
o visokošolsko strokovno izobrazbo ali
o visokošolsko univerzitetno izobrazbo.

2. Ta sklep stopi v veljavo takoj.

SKLEP

6. točka

Rezultati glasovanja (grafikon)

Stran: 23 od 2815.12.2025  12:15:38
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ANDREJ  ČERNIGOJ, TEJA  ISKRANi glasoval/a

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, DUŠAN  GRBEC, ANDREJA KURET,
BORUT  ROJC, LILIJANA VALENČIČ, SIMON VIČIČ

Proti

ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, SONJA
ČOŠIĆ, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, NACE PERIC, ANDREJA SLAVEC,
KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, ROBERT VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

2Ni glasoval/a

7Proti

13Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

33030LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32200NSi

44040SDS

23222713

Stran: 24 od 2815.12.2025  12:15:38
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11.12.2025 18:24:52Datum in čas pričetka glasovanja

DEJAN BAŠA, DUŠAN  GRBEC, ANDREJA KURET, LILIJANA
VALENČIČ, SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVEC

Odsotni občinski svetniki

ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA
BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, TEJA  ISKRA, MITJA
JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA, MATEJA
KRESEVI BARIČIČ, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC,
KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, ROBERT VIČIČ

Prisotni občinski svetniki

17 / 23Št. prisotnih / vseh

11.12.2025 18:24:36       (SKLEP (1))Datum in čas ugotavljanja prisotnosti

1. Občinski svet Občine Ilirska Bistrica sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda
Turistično informacijski center Ilirska Bistrica.

2. Ta sklep stopi v veljavo takoj.

SKLEP (1)

6. točka

Rezultati glasovanja (grafikon)

ANDREJ  ČERNIGOJ, TEJA  ISKRANi glasoval/a

ANDREJ BATISTA, BORUT  ROJCProti

ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, SONJA
ČOŠIĆ, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, NACE PERIC, ANDREJA SLAVEC,
KLEMEN  ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, ROBERT VIČIČ

Za

Rezultati glasovanja (opisni podatki)

2Ni glasoval/a

2Proti

13Za

Rezultati glasovanja (numerični podatki)

Stran: 25 od 2815.12.2025  12:15:38
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VsehŠt. prisotnihNi glasoval/aProtiZaPoslanska skupina

Rezultati glasovanja po skupinah

22002GIBANJE SVOBODA

99009GREMO!

31010LISTA SVEŽI

22002NEODVISNA SVETNIŠKA

32200NSi

41010SDS

23172213

Stran: 26 od 2815.12.2025  12:15:38
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/

Seznam sklepov točke

DEJAN BAŠA, ANDREJ BATISTA, ANDREJ BERGOČ, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, ANDREJ  ČERNIGOJ,
SONJA ČOŠIĆ, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ, BOŠTJAN  KERMA,
MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, BORUT  ROJC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN
ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

/

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

0Št. aktivnih svetnikov

Datum in čas zaključka točke

/Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

0Št. izvedenih glasovanj

0Št. sklepov

Statistični podatki

Seznanitev občinskega sveta o tekočih zadevah v Občini Ilirska Bistrica

7. točka

Stran: 27 od 2815.12.2025  12:15:38
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/

Seznam sklepov točke

DEJAN BAŠA, ANDREJ BERGOČ, ANDREJ  ČERNIGOJ, SONJA ČOŠIĆ, MITJA JAGODNIK, IGOR  JANIČIJEVIĆ,
BOŠTJAN  KERMA, MATEJA KRESEVI BARIČIČ, ANDREJA KURET, NACE PERIC, ANDREJA SLAVEC, KLEMEN
ŠLOSAR, MAG. HELENA TOMŠIČ, LILIJANA VALENČIČ, ROBERT VIČIČ, SIMON VIČIČ, DOMEN  VODOPIVEC

Neaktivni občinski svetniki

ANDREJ BATISTA, VESNA BIZJAK, URŠKA BLAZINŠEK, DUŠAN  GRBEC, TEJA  ISKRA, BORUT  ROJC

Aktivni občinski svetniki

23Št. vseh svetnikov

6Št. aktivnih svetnikov

11.12.2025 18:36:08Datum in čas zaključka točke

11.12.2025 18:27:04Datum in čas pričetka točke

0Št. ponovljenih glasovanj

0Št. izvedenih glasovanj

0Št. sklepov

Statistični podatki

Vprašanja in pobude

8. točka

Razprava

11.12.2025 18:36:08Datum in čas zaključka razprave

11.12.2025 18:27:04Datum in čas pričetka razprave

ReplikeRazpravljalec

VESNA BIZJAK (01:26)

DUŠAN  GRBEC (00:04)

BORUT  ROJC (00:55)

URŠKA BLAZINŠEK (00:34)

TEJA  ISKRA (01:27)

ANDREJ BATISTA (00:43)
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